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DeSUS pred svojo četrto
redno skupščino
Spoštovane volivke in
volivci!

V prostorih Zavarovalnice Maribor bo 29. sep-
tembra okoli 200 delegatov in gostov iz območnih
organizacij Slovenije na svoji redni letni skupščini
DeSUS razpravljalo in sklepalo o dosedanjem
delu stranke, programskih nalogah in dopolni-
tvah statuta stranke. V razpravo in sprejem bodo
skupščini predlagani ludi štirje krajši dokumenti,
v katerih so zclo konkretno opredeljene nckatere
naše zahteve do državnih organov in tudi naše
lastne naloge. V takoimenovanih akcijskih listi-
nah o »Pravicah upokojencev, Socialni politiki,
Politifna organiziranost upokojencev in Volilnem
proglasu« želimo spodbuditi čimbolj odprto kri-
tično in široko javno razpravo, saj gre za zelo
občutljiva in hkrati pomembna vprašanja, ki za-
devajo upokojence, invalide in tudi druge simpa-
lizerje in pripadnike naše stranke V dokumentu
o »pravicah upokojencev« so med drugimi takole
opredeljeni naši cilji in zahteve:

a)
Odklanjamo spremembe sistcma invalidsko-po-
kojninskega zavarovanja, ki bi pomenile sprcmi-
njanje sedanjega položaja že upokojene genera-
cije.
b)
Vztrajamo na soodvisnem gibanju plač in po-
kojnin.
c)
V letu 1995 je povečati dodatek za rekreacijo
upokojencev tako, da bo znašal najmanj toliko
kot za državne uslužbence.
<*)
V predpisih o izjemnem upokojevanju uveljaviti
načelo enakih pogojev upokojevanja.
e)
Brez odlašanja terjamo postopek za spremembe
Zakona o pokojninskem in invalidskcm zavaro-
vanju, ki morajo onemogočiti špekulativno plače-
vanje prispevkov od tkzv. samozavarovalnih

f)
V javnem dialogu sproti oceniti in se opredeliti
do ciljev, namenov in realnosti raznih velikoduš-
nih slrankarskih predvolilnih in volilnih obljub
upokojencem.
Bolj podroben in celovitejši odnos stranke do
socialne politike in drugih družbenopomembnih
dogajanj je opredeljen v osnovnem programu, ki
je že v razpravi pri območnih organizacijah
DeSUS.

V kolikor bo skupščina stranke sprejela vse pred-
lagane dokumenle kot napotilo za naše nadaljnje
delo, se bomo morali na vseh nivojih naše stranke
še bolj organizirali, povečati našo aktivnost in
v povezavi z drugimi organizacijami in društvi
(društva upokojencev, organizacije ZB, Organi-
zacije invalidov) vztrajati in zahtevati, da bomo
kot enakopraven sogovornik prisotni v pripravah
vseh pomembnejših zakonskih in drugih odloči-
tvah, ki zadevajo upokojence. Pripravljeni smo
na zahtevne, odgovorne in strokovne razprave.
odločno pa zavračamo vsebino in način, ki ju je
uporabil g. Štrovs v intervjuju, objavljenem v So-
botni prilogi Dela dne 30. julija 1994, s katerim je
zažugal upokojencem, kako močno z našimi viso-
kimi pokojninami zajedamo že tako obubožano
slovensko gospodarstvo, aktivnim zavarovancem
pa nedopustno zmanjšujemo njihove plače. Za
»svoja osebna stališča«, tako pravi g. Strovs, je
uporabil vrsto podatkov iz domačih in tujih virov
in to predvscm tiste in lako kot mu je najbolj
odgovarjalo. Ker so njegove trditve že mnogi
v pismih bralcev v Delu dodobra utemeljeno
zavrnili, se tega v tem prispevku ne kaže ponovno
lotevati. Tisto, kar pa tudi ob lej priliki ni mogo-
če spregledati, pa je, da se veljavni pokojninski
sistem primerja z igro catch the cash. V kolikor je
g. Štrovs to mislil resno, potem mora predlagati
Državnemu zboru, da čimprej razpravlja ne samo
o že predlaganih spremembah Zakona o pokoj-
ninskem in invalidskem zavarovanju. temveč
o razpadu pokojninskega sistema, ki je potemta-
kem pred nami.

Tudi nekakšen poziv zavarovancem, da naj sc
že vendar zoperstavijo visokim prispcvkom, ki jih
tnorajo plačevati zaradi tega, ker je število upo-
koncev tako veliko, prepuslimo, da ocenijo zava-
rovanci sami skupaj s sindikati kot predstavniki
njihovih interesov.

Upokojenci pričakujemo, da bodo poslanci Dr-
žavnega zbora tudi ob drugi obravnavi predloga
za spremembo Zakona o pokojninskem in inva-
iidskem zavarovanju, tako kot že večkrat ob po-
dobnih primerih, pred odločanjem upoštevali tu-
di staliSča. predloge in utemeljitve organizacij in
stranke upokojencev Slovenije. Že samo število
upokojencev je tako veliko, da kaže poleg stališč
in predlogov g. Štrovsa upoštevati tudi mnenja
upokojencev. JANKO KUŠAR


